

Ataques Terroristas Suicidas Teme E. U.

WASHINGTON, enero 22 (EFE).— La administración Reagan, temiendo ataques aéreos suicidas de terroristas islámicos contra sus fuerzas en el Oriente Medio, ha tomado medidas de precaución y no descarta la posibilidad de un ataque preventivo contra los extremistas.

Según informa hoy el "Washington Post", el Pentágono ha enviado a las fuerzas navales estadounidenses apostadas junto a Líbano y en el Mar Árabe y Golfo Pérsico, misiles antiaéreos "Stinger", especialmente eficaces contra aviones que vuelen a baja altitud. Las tripulaciones de las

unidades navales y los "marines" emplazados en Beirut se encuentran en estado de máxima alerta. Además, aviones estadounidenses de reconocimiento han multiplicado sus misiones en las áreas mencionadas.

Y las autoridades estadounidenses han advertido a los aviones y barcos comerciales de que no se

acerquen a las unidades navales estadounidenses porque podrían correr "graves peligros" señala el rotativo.

Con la esperanza de prevenir los ataques terroristas suicidas —con aviones pequeños o incluso helicópteros—, un alto funcionario, que requirió el anoni-

—Favor pase a la página 45.

Teherán Dirige los "Comandos Suicidas"

PARIS, enero 22 (EFE).— El "Jihad Islámico" no existe como organización concreta, es el nombre con el que reivindicamos sus atentados los comandos suicidas de cuatro movimientos islámicos directamente dirigidos desde Teherán.

Tras un amplio reportaje efectuado por un enviado especial en Teherán, Damasco y Baalck (Líbano), el semanario francés "Jeune Afrique" publicó un preciso organigrama de los "comandos de la muerte".

El año pasado los comandos se responsabilizaron de varios atentados, entre ellos dos dirigidos el 23 de octubre contra las fuerzas multinacionales en Beirut que causaron la muerte de 241 soldados estadounidenses y 58 franceses.

Los cuatro movimientos "proveedores" de comandos suicidas están dirigidos desde Teherán por el imán Jomeini y el "Consejo Superior de la Revolución Islámica Iraquí".

—Favor pase a la página 35.

Gemayel Ileso tras un Bombardeo a su Palacio

BEIRUT, enero 22 (UPI).— El presidente libanés Amin Gemayel resultó ileso hoy durante un bombardeo contra su palacio presidencial mientras sostenía una reunión con estudiantes, en medio de la cruenta lucha que causó la muerte de por lo menos dos civiles y tres soldados en las montañas que rodean Beirut.

Cuatro o cinco bombas alcanzaron el palacio, en las afueras de Beirut, hiriendo ligeramente a uno de los guardias", dijo una fuente gubernamental, agregando que "Gemayel estaba aquí y resultó ileso".

El fuego de artillería de los rebeldes también alcanzó las cercanías de la

residencia del embajador estadounidense Reginald Bartholomew, pero un vocero informó que nadie fue herido.

La lucha empezó al comenzar la mañana y rápidamente envolvió a las montañas. Shouf al sureste de la capital, matando por lo menos a dos civiles y a tres soldados libaneses, según la agencia de noticias nacional.

Los estudiantes de una universidad estaban reunidos con Gemayel en su residencia oficial en Baabda, a seis kilómetros del centro de Beirut cuando los musulmanes drusos desde las montañas dispararon con cañones de 122 milímetros.

—Favor pase a la página 44.



KISSINGER EN ESPAÑA.— Madrid, España, enero 22. El Primer Ministro de España, Felipe González se entrevista con el ex Secretario de Estado norteamericano, Henry Kissinger. La reunión se realizó en el Palacio de la Moncloa.

E.U. Atacará Posiciones Terroristas en el Líbano

WASHINGTON, enero 22 (EFE).— El secretario norteamericano de Estado, George Shultz, confirmó hoy que la administración Reagan podría efectuar ataques preventivos contra bases terroristas en

el Oriente Medio que, según se teme, preparan acciones suicidas contra objetivos estadounidenses en el área.

Shultz, en declaraciones a la cadena de televisión "ABC", acusó a la Unión

Soviética, Irán, Siria y Líbano, de utilizar el terror como "arma de guerra".

"Estamos muy conscientes de la escalada del terror en Líbano y en el resto del mundo", agregó, al señalar que ese terror no surge de "grupos locos" sino que es apoyado por Estados y responde a algo "organizado", sistemático, con adiestramiento.

Según Shultz, el terrorismo, basado en Líbano, procede de Irán y, para lle-

—Favor pase a la página 36.

Alemanes Orientales se Asilan en Embajada E.U.

BERLIN, enero 22 (AP).— Autoridades de Alemania Oriental establecieron un cordón de seguridad alrededor de la embajada de Estados Unidos en Berlín Oriental donde seis ciudadanos de ese país se asilaron ayer.

Funcionarios de la embajada rehusaron decir si las negociaciones diplomáticas para resolver el pro-

blema continúan o están interrumpidas.

Los cinco hombres y una mujer, en edades que oscilan entre los 19 y los 43 años, lograron distraer a la guardia de la puerta de la embajada el viernes por la mañana e introducirse en la residencia oficial para solicitar asilo político.

Los asilados, que dijeron

—Favor pase a la página 35.

Líbano:

Amenazan Seguir Guerra si no Renuncia Gemayel

BEIRUT, enero 22 (UPI).— El líder musulmán druso, Walid Jumblat, sostuvo hoy que si el presidente libanés Amin Gemayel no renuncia, proseguirá la guerra civil entre musulmanes y cristianos "aunque signifique la completa destrucción de Líbano".

La advertencia de Jumblat coincidió con una nueva violación del cese de fuego al enfrentarse las

tropas del ejército libanés contra las fuerzas drusas en las montañas que dominan a Beirut.

Las tropas gubernamentales también se enfrentaron brevemente contra los milicianos musulmanes shiitas en los suburbios de esta capital.

"Esta vez no dejaremos de combatir hasta que Gemayel renuncie, aunque

—Favor pase a la página 36.

Autorizan Marcha de Periodistas en Lima, Perú

LIMA, enero 22 (AP).— El Gobierno autorizó una marcha por las calles de Lima convocada por diversas organizaciones periodísticas y gremiales en protesta por la dilación judicial para procesar a los responsables de la masacre de ocho periodistas y un guía en la región andina de Ayacucho, donde tropas y policías combaten un brote de subversión.

El ministro del Interior, Luis Percovich, dijo que la marcha ha sido autorizada para el próximo jueves 26, en que se cumplirá el primer aniversario de esa

—Favor pase a la página 62.

Muere Johnny Weissmuller

ACAPULCO, México, enero 22 (UPI).— Johnny Weissmuller, uno de los más grandes campeones de la natación mundial y que más tarde se convirtió por dos décadas en astro del cine con sus caracterizaciones de Tarzán, el Rey de la Selva, murió en este balneario mexicano tras prolongada enfermedad.

Weissmuller había superado un ataque de poliomielitis en su niñez para convertirse en las olimpiadas de 1924 y 1928 en ganador de las medallas de oro antes de pasar al cine donde filmó una

veintena de películas de Tarzán. Durante su carrera deportiva jamás había perdido una competencia.

Tenía una larga historia de problemas cardíacos y pulmonares y fue hospitalizado en 1973 después de fracturarse una cadera en una caída.

Nacido en Windber, Pensilvania, el 2 de junio de 1904, el robusto John Peter Weissmuller había sufrido de niño un ataque de pollo a la edad de nueve años.

"Mi médico me dijo que debería hacer algunos ejercicios para fortalecer mi cuerpo", recordó una

vez. "Fui a la piscina de la Asociación de Jóvenes y comencé a practicar. Descubrí que tenía talento natural para la natación".

Trabajando como un ascensorista y botones en el Club Atlético de Illinois, el joven Weissmuller despertó el interés del entrenador William Bacharach quien lo alentó para seguir la carrera deportiva y lo convirtió en nadador olímpico.

Weissmuller ganó la atención mundial durante la década de los años 20 al

—Favor pase a la página 25.



MUERE TARZAN.— Acapulco, México, enero 22. A los 80 años falleció el actor Johnny Weissmuller, protagonista del popular personaje "Tarzán". Weissmuller hizo 18 películas, entre ellas "Tarzán, el Hombre Mono" y "Tarzán y los Monos". (Unifax II de UPI).